

## 【校園天地】接辦臻美十年 福建中學附屬學校校慶音樂劇演出成功



社會新聞

讚好 0

撰文：校園投稿 2019-04-22 14:00 最後更新日期：2019-04-22 14:00

「好感動！整個音樂劇十分高質素！能夠把福附的點點滴滴融入音樂劇而故事完整，編劇實在功不可沒。整晚歌曲動聽悅耳，演員跟司儀字正腔圓，即使大量台詞亦從容駕馭，實難想像其中有些只是低年班的同學。除了歌舞演劇，還



Aa



「...而於話劇中各位老師為學生開特別case來照顧學生的家校需要，也令人動容。因為有著女兒過去6年的時間，更清楚知道，那不是演戲，而是福附的老師們真正可以做到！這是第一個10年，祝願福附有更多更多的10年，培育更多的好學生，無論學問或者品德！」（一年級學生家長李先生）

眾志就是事成，福建中學附屬學校慶祝十週年校慶重頭戲-大型音樂劇《福附·十年》，於2019年4月16、17日一連兩晚假理工大學賽馬會綜藝館圓滿成功演出，全校師生及家長三百多人齊心參與穿越現代及未來，有溫度、有深度的音樂劇演出，讓大家齊來分享本校成功辦校十週年的喜悅。

### 音樂劇開幕典禮及服務獎頒贈儀式

大會在4月16日的首日匯演中，邀請了香港特別行政區教育局副局長蔡若蓮博士擔任主禮嘉賓、其他出席的嘉賓包括有民政事務局常任秘書長謝凌潔貞女士、福建中學四校校監黃周娟娟女士、香港福建商會理事長丁良輝先生、香港福建商會永遠榮譽會長林銘森校董、福建中學附屬學校顏家謨校董、旅港福建商會教育基金教育發展副秘書長林智彬校董，及旅港福建商會教育基金教育發展總監黃均瑜先生等。一眾嘉賓為服務學校多年的老師頒贈紀念獎座，令晚會生色不少。

典禮儀式在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕，四校校監黃周娟娟女士致辭時表示：「今年是旅港福建商會教育基金接辦本校的第十個年頭，意義非凡。在這十年間，學校致力提供『以人為本』的優質教育，為香港、國家、以至全球發展栽培出不少人才。在這十週年校慶的喜慶日子，全校師生目標一致，共同籌備了這個精彩的匯演，值得大家給予熱烈的掌聲。」

福建中學附屬學校校長徐區懿華女士感謝各位主禮嘉賓、友校校長、家長等在百忙之中撥冗蒞臨，見證這個值得感恩的十週年校慶日子，徐校長表示：「作為老師，定當牢記教育的使命。福附走到今天，老師們除關愛學生、保持嚴而有愛的作風、教學認真外，還積極參與了很多的專業交流分享及教學研究項目，願出席今次匯演的每一位，都互相支持和鼓勵，讓師生家長及愛福附的每一個人，都以校訓『求真擇善、愛望誠信』作為座右銘。」



Aa





+10

## 編導的話

在洪亮的校歌聲中結束典禮儀式，隨即呈獻《福附·十年》音樂劇，該劇共分為十一幕，歷時兩小時。集劇本創作、導演及演員這三者於一身的黎惠萍老師以「將不可能變成可能」來形容這次的成功匯演，因為涉及三百多人的音樂劇能夠順利完成，單憑一己之力是不可能的，幸好校長、老師、各家長及同學齊心協力。經過約九個月的籌備和綵排，由零開始到終於成功演出一點也不簡單。當中最珍貴是學生透過演出這次音樂劇，不單賺取了舞台經驗和表演技巧，更加增強了自信心，提升了自我管理能力；最大的收穫是克服了重重困難，最後達至成功，贏得觀眾讚口不絕。匯演當晚，各老師和學生聽到觀眾的熱烈掌聲時，大家都感到多個月來的艱辛與汗水都是值得的。

## 故事簡介及演員感想

《福附·十年》音樂劇講述在2049年的香港，科技一日千里，教育界更引進了人工智能(AI)機械人協助教學，任教福建中學附屬學校(福附)的康主任，親眼見證這個翻天覆地的改變，機械人成為了自己的同事，可是冷冰冰的機械人，又怎能和人類有情感的交流呢？無法適應現狀的康主任失去了自信，時常緬懷過去。康主任的兒子在一次偶然的機會下，來到福附參觀，並且不惜冒險與機械人坐上時光機，回到2019年，嘗試尋找小時候媽媽快樂的原因，助媽媽解開心結。故事就是講述康主任為了追回兒子，一同回到童年，並且成功找回成為教師的初衷。

當中擔任劇中主角「康主任」一角的六年級學生尹敏諾表示很開心參與表演，因為福附五週年紀念時，她只是一名一年級學生，當時也有參與表演環節。五年後，她有幸擔任主角，這角色對尹同學來講是一個很大的挑戰，因為今年只得11歲的她，扮演40歲的成人角色，所以她要揣摩大人的語氣和神態；劇中更加要在現場獻唱兩首非常高音的歌曲，為此尹同學不斷在家練習，她覺得成為該劇的一角後，



Aa





為大家帶來精彩的表演，難怪大家拍爛手掌，事後觀眾紛紛在該劇網頁上留言，對表演者作出崇高的敬意。

這齣音樂劇表達出濃濃的福附人情味。的確，福建中學附屬學校這十載間，不斷為香港教育事業作出的貢獻，繼往開來，全校上下一心，一定會繼續堅守崗位，培育出更多未來的社會棟樑，為祖國、為香港的發展作出貢獻。

如欲瀏覽觀眾對該劇觀後感，可進入以下連結：

<https://www.facebook.com/229808517393802/posts/815437575497557/>

該劇部分演出片段

<https://www.facebook.com/229808517393802/posts/815971488777499/>

場刊

<http://bit.ly/FSSAsmusicalprogramme>

(內容由福建中學附屬學校提供)

歡迎所有中學、小學及幼稚園投稿至「01校園」，有意投稿者可將文稿及照片經電郵傳送至[campus01@hk01.com](mailto:campus01@hk01.com)

[【校園天地】2019單輪車競速挑戰賽 福建中學附屬學校奪佳績](#)

[【校園天地】接辦「臻美」十年 福建中學附屬學校校慶啟動](#)

[【校園天地】福建中學附屬學校明年踏入十週年 創科週揭序幕](#)

[【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學 踏上紅館舞台初體驗](#)

[【校園天地】興德學校校監湯修齊：請還興德平靜教育空間](#)

[【校園天地】香港學生輔助會小學 首奪元朗區小學籃球比賽冠軍](#)

01校園

福建中學附屬學校

## 評論



發表評論...



Aa





## 【老師壓力 · 四】校本管理如雙刃劍 林老師悲劇是孤例還是常態？

周報 2019-04-17

## 【老師壓力 · 三】前校長：要知道想辦什麼學校 校長不一定是壞人

周報 2019-04-16

## 【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學 踏上紅館舞台初體驗

社會新聞 2019-04-18

## 【校園天地】2019單輪車競速挑戰賽 福建中學附屬學校奪佳績

社會新聞 2019-03-01

## 【校園天地】興德學校校監湯修齊：請還興德平靜教育空間

社會新聞 2019-04-10

## 圓玄學院屬校設校監郵箱 供教員匿名表意見 緊急情況一周內跟進



Aa



線報

社會新聞 2019-04-02

## 【校園天地】葛量洪校友會黃埔學校2018-19「一創一保」年宵市場

社會新聞 2019-01-27

## 【校園天地】港澳信義會明道小學「小木偶的快樂奇遇記」

社會新聞 2019-01-16

## 【校園天地】接辦「臻美」十年 福建中學附屬學校校慶啟動

社會新聞 2018-12-17

## 【校園天地】浸信會聯會小學：難忘的募資日

社會新聞 2018-12-14

## 【校園天地】健康美食@荃商 荃灣商會學校令學習輕鬆愉快發生

社會新聞 2019-02-26

## 【校園天地】圓玄三中創設多元文化學習活動 培育學生正確價值觀



Aa



社會新聞 2019-04-15

**【校園天地】滙基書院DreamStarter Dreamer劉振華副校長－訪問記**

社會新聞 2019-01-14

教師帶薪境外進修計劃擴展 涵蓋至小學、幼稚園老師及校長

社會新聞 2019-03-07

**【校園天地】明愛元朗陳震夏中學 家校合作 弘揚孝道**

社會新聞 2019-02-01

**【校園天地】天主教柏德學校藉創意貢獻社會 柏德師生齊追夢**

社會新聞 2018-10-01

**【劇場教育·上】戲劇走入校園 何力高：願學生能找到人生方向**

周報 2018-07-11

**【校園天地】管管灣崖盲學校 校慶70周年大刑革立音繼**



線報

社會新聞 2018-06-29

## 【校園天地】香港道教聯合會圓玄學院陳呂重德紀念學校匯演展才華

社會新聞 2018-07-19

## 圖書館主任不堪壓力自殺 校董會在做甚麼？

01觀點 2019-03-12

## 【校園天地】福建中學附屬學校明年踏入十週年 創科週揭序幕

社會新聞 2018-06-20

[01線報](#) [關於我們](#) [01招聘](#) [廣告查詢](#) [01App](#) [常見問題](#) [聯絡我們](#) [私隱聲明](#) [使用條款及細則](#)

香港01有限公司版權所有 © 2019



Aa

